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Epreuve: Classe: Evaluation N° Année scolaire | Durée/Coefficient
MATHEMATIQUES 4%me 3 2021-2022 2heures/4

I épreube étalée sur veux pages, comporte deux parties obligatoives. La clarté et Ia finesse de la
rédaction de [ copie du candidat gevont priges en compte.

ACTIVITES NUMERIQUES/ 05 points
Exercice 1:

1. Détermine le PGCD des nombres 108 et 135.

2. VIDAL a 108 billes rouges et 135 billes noires. Il veut des paquets de sorte que :

v Tous les paquets contiennent le méme nombre de billes rouges;

v’ Tous les paquets contiennent le méme nombre de billes noires ;

v" Toutes les billes rouges et noires soient utilisées.
a) Quel nombre maximal de paquets pourra-t-il réaliser?

0,5pt
b) Combieny aura-t-il de billes rouges et de billes noires dans chaque paquet ?

0,5pt

Exercice 2:

1. Lerayon delaterre est d’environ 6400000 km. Donne I’écriture scientifique de ce
=177 PO o B4 1

2. Ondonne;a=6,75x%x 10717 et b =5 x 10~1°. Donne I’écriture scientifique de% e 1pt
25x36 1,5 149
3. CaIcuIer:W TR TR TR R TR TN ,g +§ = ’5 X s X > Sl 1,5pt
ACTIVITES NUMERIQUES/ 05 points
Exercice 1:

1. Définir : Hauteur d’'un triangle :....................... ...
..0,5pt
Bissectrice d’un angle te..ceuuie v iinciniiiiiiiiiiii it e see e e s seesee ee e san een see see oa
...0,5pt

2. ABCest untriangle rectangle en A tel que AB=8cm ; AC=6cm et BC= 10cm.

2.1. Quel est la distance de B a la droite (AC) ? du point C a la droite (AB)?

...1pt

2.2. Représente la distance de A a la droite (BC).

EVALUATION N°3Décembre2021 LybilDSCH Session2022. Par M. MBAKOB ALDO Page 1/2



Exercice 2: ABC est un triangle isocele en A.

1. Construire le point | milieu du segment [BC].

2. Construire le point J, milieu du segment [BA].

3. Trace la droite (IA) issue de A et perpendiculaire a [BC]. Comment appel-t-on la droite (AJ) 21pt
4

Comment sont les droites (1J) et (AC) ?

veeneens...0,5pt

0,5pt
0,5pt

0,5pt

Situation probléme :

M. KAMGANG a un champ triangulaire dont le
plan est représenté ci-contre. Il décide de
partager ce champ a ses deux enfants : NAVELI et
DUNNE. La premiere parcelle ABC est attribuée a
NAVELI qui désire cultiver le soja et la deuxieme
parcelle BCFG revient a DUNNEL qui désire
cultiver le haricot. Le soja est cultivé a raison de
32 plants pour 100 m? et le haricot 48 plants pour
100 m2.

Ondonne : AF = AG = 125m ; FG = 300 m:
AH = 75m; AH’ = 150 m.

Taches:

1. Déterminer le nombre de plants de soja et de haricot.

HI

2. Ensupposant que 300 plants produisent un sac de soja et que le sac de soja est vendu a

50000 F, NAVALI pourra-t-elle acheté une moto de 300 00oF ?

3. Si 500 plants produisent un sac de haricot et sac de haricot est vendu a 40 000F, qui de

NAVELI et DUNNEL a-t-il gagné ?
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